

铜仁被指强制干部捐建大学

最高要求捐半月工资,基层官员称“被自愿”

本报讯 据《新京报》报道,为按期完成评估验收获得办学资格,铜仁向辖区发出捐款建设铜仁学院的倡议。但当地个别地方和部门,强制当地干部职工捐款,并制订了各个级别捐款的标准。

10月28日,铜仁地委办公室联合地区行署办公室发出了一份捐款倡议。

11月13日,记者在铜仁地区行署官网上找到了这份倡议。倡议称,铜仁学院是2006年经国家教育部正式批准成立的一所本科院校,在

2011年前必须通过贵州省教育厅和教育部的评估验收。评估成功与否,关系到铜仁学院的办学资格。

倡议书背面写有如下内容:1、地(厅)级干部(含正高职称人员)捐一个月工资总额的50%;2、县(处)级干部

(含副高职称人员)捐一个月工资总额的40%;3、其余干部职工捐一个月工资总额的30%;4、其他社会各界人士自愿捐款。

11月13日晚,铜仁地委一基层官员称,铜仁是贵州最贫穷的地区,财力有限,不

得不采取这种方式激发大家捐资办学的热情。

“第四条才说自愿,就意味着前面三条都必须捐。这不是强制摊派是什么?”上述人士说,此事在铜仁地区闹得沸沸扬扬,就是因为这个捐款建议的强制性太明显,

我们是“被自愿”的。

针对社会各界的质疑,铜仁地委书记廖国勋、行署专员李再勇要求全区按照“宣传到位,自愿捐款,严禁强求”的原则,向广大干部职工和社会各界及时说明。

“医生玩游戏致婴儿死亡”追踪 >>>

南京儿童医院将赔51万

三天之内支付到位

本报讯 据《现代快报》报道,11月13日,南京市儿童医院,与死亡婴儿的父亲徐定金签署了调解协议,依照协议,南京市儿童医院将赔偿死者家属51万元。

徐定金的代理律师耿延介绍,按照法律的规定,他开出了一份赔偿清单:丧葬费和死亡赔偿金39万元,精神抚慰金12万元,两项相加,总共索赔额为51万元。对于39万元款项,院方没有任何异议。对于12万元的精神抚慰金,院方提出是不是参照交通事故人身损害赔偿金的规定,赔偿5万元,但遭到耿延的拒绝,“徐宝宝怎么能参照交通

事故的赔偿呢!”于是,院方代表当即电话请示,两分钟后,院方表示,同意律师提出的赔偿数额。

很快,双方签署了调解协议,院方承诺,三天之内会将钱款支付到位。

耿延认为,如果让他劝说徐定金,他一定会让他将赔偿额再增加一点,“在现在的舆论压力下,作为受害者的家属,多要个几万元甚至十几万元,是很正常的事情,医院也不会不答应。”但是,徐定金却自始至终不愿意谈钱的问题,他多次要求耿延,必须按照法律的规定进行索赔,“多一分钱我都不要,但少一分,我绝对不答应。”

新闻回放 >>>

医生网上下棋延误抢救时机

11月3日上午,患儿徐宝宝到南京市儿童医院就诊。根据检查结果,急诊医生初步诊断为右眶蜂窝织炎并收治入院治疗,但4日凌晨患儿病情迅速恶化,经抢救无效死亡。事后,患儿家长反映值班医生毛晓璐当晚忙于上网“偷菜”而疏于治疗且态度恶劣,引起社会及舆论的极大关注。医院匆忙调查后10日认定值

班医生当晚没有“偷菜”而只是写论文。

第三方调查组的调查报告表明,值班医生毛晓璐值班期间曾在QQ游戏上下过两盘围棋,违反了相关工作制度;患儿家属多次到护士站和医生值班室请求医生观察病情,但毛晓璐仅3次观察患儿病情,没有发现应该发现的问题,存在失职行为。



文强位于重庆市武隆县仙女山镇的别墅。

文强别墅成反腐游景点

游客纷纷绕道观看,都说“超豪华真腐败”

本报讯 据《长江商报》报道,“哇!别墅好漂亮,真够豪华!”因涉黑落马的重庆市司法局原局长文强被媒体曝光拥有位于重庆市武隆县仙女山镇的“双子别墅”门前,几名游客正忙着拍照。

一辆旅游大巴停在别墅门前,一群外地游客在导游的引领下对别墅评头论足。“现在双子别墅已经成

了新的景点……一个反腐教育的新景点,就像福建的‘红楼’一样。”旅行社的刘姓导游说。

该导游对记者说,“这些游客来仙女山度假,对文强的别墅尤其感兴趣。其实通往双子别墅的公路并不是进入仙女山景区最便捷的道路,但游客们非要绕道来看闻中3000万元的别墅,看了都说超豪华,真腐败。”



文强的别墅。

17位台湾医生

首获大陆高级职称

本报讯 据《福建日报》报道,11月11日上午,台资厦门长庚医院院长沈陈石铭和该院的16位台湾医生在厦门获得了人事部门颁发的高级职称证书。这是祖国大陆首次为在大陆工作的台湾医生颁发职称证书。

“这是对在厦工作的台湾医生的充分肯定。”沈陈石铭说,两岸卫生专业人才有着不同的评价体系,在台湾,医生有教授级、副教授级和助理教授级的区分,而在大陆,医生按职称分为主任医师、副主任医师和主治医师等。大陆患者就诊时习惯依据职称来选择医生,因此,在大陆工作的台湾医生非常希望能够融入大陆的职称评价体系。

安徽省财政厅确认

沈浩为因公牺牲

据新华社合肥11月13日电(记者 周立民 王圣志)安徽省财政厅11日确认沈浩为因公牺牲,并在全省财政系统开展向沈浩同志学习活动。

沈浩1986年学校毕业后分配至安徽省财政厅综合处工作,历任省财政厅副主任科员、主任科员、副调研员等职,2004年2月作为省财政厅优秀年轻干部下派至凤阳县小岗村任党支部书记,今年11月6日在小岗村不幸辞世。

年前集中购车历来是山东消费者的传统,随着2009国家优惠政策期限临近,来年政策扑朔迷离,消费者集中购车的需求再度强烈。为满足广大汽车消费者的购车需求,为各品牌经销商与消费者搭建一个集中交流的平台,齐鲁晚报·生活日报推出车市年终大集“齐鲁岁末精品车房展”。

把握最后时机,充分挖掘消费潜力,岁末“收官之战”期待您参与。

招商热线: 0531-

85196006 85196533

岁末精品车展

打造岁末“车展大集”

时间: 2009年12月4日—6日

地点: 济南舜耕国际会展中心

